



ORIENTERING BORÅS

Protokoll fört vid årsmöte med Orientering Borås måndagen 3 februari 2025.

Plats: SOK 68:s klubbstuga, Nordtorp

Närvarande: föreningarnas ombud enligt bilaga.

§ 1 Öppnande

Årsmötet öppnades av ordförande Bo-Göran Gunnarsson, som hälsade föreningarnas representanter välkomna.

§ 2 Val av ordförande och sekreterare

Till att leda årsmötetsförhandlingarna utsågs Maritha Hallberg, IK Ymer, och till sekreterare valdes Lena Eriksson, Elfsborg SOK.

§ 3 Upprop

Upprop av föreningarnas ombud förrättades.

§ 4 Val av justerare – rösträknare

Till att justera dagens protokoll och tillika vara rösträknare utsågs Thomas Almgren och Magnus Lindberg.

§ 5 Årsmötets utlysande

Årsmötet annonserades i styrelsemötesprotokoll nr 3 (dat 2024-11-27) samt i utskick av kallelse via e-post till alla föreningar och styrelsen 2024-12-03. Mötets utlysande godkändes av årsmötet.

§ 6 Dagordning

Den föreslagna dagordningen godkändes.

§ 7 Verksamhetsberättelse för 2024

Verksamhetsberättelse för 2024 föredrogs och godkändes av mötet.

§ 8 Ekonomisk berättelse

2024 års ekonomiska berättelse delades ut till samtliga närvarande. Kassören redogjorde för de olika posterna.

Den ekonomiska berättelsen lades med godkännande till handlingarna.

§ 9 Revisorernas berättelse

Lästes upp av Mikael Landergren, och lades med godkännande till handlingarna.

§ 10 Ansvarsfrihet

I enlighet med revisoreernas förslag beviljades styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret.

§ 11 Motioner och skrivelser – 2 st

Från Hestra IF:

Sofia Larsson redogjorde för skrivelse angående behov av att komma till en lösning kring att Boråskretsen tillsammans med Markkretsen har ansvar för att utse en representant till VOF:s valberedning. Hestra IF har hållit ett möte för att diskutera, men intresset var svalt och man kom inte till någon lösning. Valberedningens uppdrag består av att utse kandidater till VOF:s styrelse inför varje årsmöte.

Deltagarna på årsmötet diskuterade olika förslag i mindre grupper och därefter i storgrupp. Beslutades att styrelsen i Orientering Borås tar ett gemensamt ansvar för att hitta kandidater till VOF. Dock måste en person utses som representant i valberedningen och hålla i kontakten med VOF. Beslutades också att föreslå Markkretsen att ansvara vartannat år.

Årsmötet uppdrog åt styrelsen att utse en person som är kontaktperson gentemot VOF, samt hitta en kandidat till VOF:s styrelse. Detta behöver ske innan VOF:s årsmöte som är den 5 mars.

Från Bredareds IF:

Linda Hallberg redogjorde för sitt förslag att ha en ungdomscup i samband med vårens motionsorienteringar. Syftet är att locka ungdomarna att våga sig vidare från klubbstugans träningar till en tävling med enkelt format.

Förslaget innebär att använda samma banor som vanligt vid motionsorienteringarna, men att det också finns en klassindelning i Eventor: D/H10 vit bana, D/H12 gul och D/H14 orange. Poängberäkning med poäng för placering, men också poäng för deltagande. Tanken är att det ska löna sig att vara flitig med deltagande.

Årsmötet beslutade att bifalla förslaget. Linda Hallberg är ansvarig och kallar ihop de personer som behövs för genomförandet.

Beslutades att styrelsen reviderar checklistan för motionsorienteringarna så att arrangör vet vad som gäller.

Beslutades att Orientering Borås står för kostnaden för priser 2025.

§ 12 Val

- a) Till ordförande på ett år: Bo-Göran Gunnarsson, Rydboholms SK
- b) Till styrelseledamot på två år omvaldes Lena Eriksson Elfsborg SOK, Urban Bjufström SOK 68 och Thomas Almgren Borås GIF
- c) Till styrelsesuppleanter på ett år valdes John Kumlin IK Ymer och Per Andersson OK Orinto.
- d) Till revisorer på ett år omvaldes Göran Eklöf, IK Ymer, och Mikael Landergren
- e) Till revisorssuppleanter på ett år omvaldes Anders Kumlin, IK Ymer, samt Göran Svahn, Borås GIF.

§ 13 Val av valberedning

På tur att utse valberedning står IK Omega och Hestra IF

§ 14 Lottning av ordförande

IK Omega står på tur att utse ordförande när nuvarande ordförande avgår.

Ordningen med att lotta ordförande för ett år i taget beslutades på årsmöte 2011-01-26.

§ 15 Styrelsens förslag

- a) Årsavgift 2025: Mötet beslutade att föreningarna ska betala 500:- i årsavgift. Faktura kommer att skickas via e-post till styrelsemedlemmarna. Se till att vidarebefordra fakturan till föreningens kassör.
- b) Hyra av datasekretariatet beslutades till 600 kr.
- c) Datum på motionsorientering bestämdes: Vårsäsong: vecka 19-23 Höstsäsong: vecka 33-37. Tisdag eller torsdag, arrangör får själv välja.
Samtliga föreningar ombeds meddela intresse till Lena Eriksson senast 20 februari för att hinna pussla ihop ett program och få med det på Hitta-Ut-kartan.
Beslutats att ha samma startavgift som förra året:
80:- för vuxna
50:- för ungdom upp till och med 16 år
20:- för ungdom på kortaste banan
- d) Kretstränare. Linda Hallberg berättade kort om BUS-O (Borås ungdomssamverkan orientering) och att Maja Inghammar är kretstränare. Föreslås att kretsträningar ligger som en arbetsgrupp inom Orientering Borås. Syftet är att samtliga föreningar ska vara inbjudna och känna till verksamheten, och att kunna söka pengar för gemensamma aktiviteter via Orientering Borås. Bland annat används hemsidan orienteringboras.se och en messengergrupp för information. Kretsträningar läggs upp på Eventor. Årsmötet biföll förslaget att kretsträning ligger som en arbetsgrupp under Orientering Borås.

§ 16 Information från styrelsen

- a) Orientering Borås ungdomspris inkl Bästa ungdomsklubb och I15 IF ungdomspris: Styrelsen får i uppdrag att bestämma vilka tävlingar som ingår under 2025.
- b) Datorer: Thomas Almgren informerade att Orientering Borås datorer förvaras på Sjöbo Arena. Ut- och inlämning sköts av kanslist på Borås GIF/Sjöbo Arena.
Möte med datagruppen ska snart hållas. Thomas Almgren är sammankallande i datagruppen.
- c) IP Skogen: Beslutats att Thomas Almgren är sammankallande i IP Skogen grupp. Gruppen har mandat att föra orienteringsföreningarnas talan gentemot Borås Stad.
- d) Kartor: Beslutats att Thomas Almgren är sammankallande i Kartgruppen. Gruppen har mandat att föra orienteringsföreningarnas talan gentemot Borås Stad.

Det är viktigt att orienteringsrörelsen har en gemensam hållning i frågor som diskuteras med Borås Stad.

§ 17 Information från VOF

- Västgötatruppen för ungdomar 15-16 år. Upptakt 21-23 mars.
 - Arrangemangsträffar Borås 24/2 och Vara 26/2. Inbjudan kommer inom kort.
 - Årsmöte 5 mars. Anmälan via hemsidan.
 - Introduktionsutbildning för ledare/tränare genomförs i Bredared 8 mars.
 - Västgötatoppen är lite förändrad beträffande klubbtävlingen. Individuella är som tidigare.
 - O-Camp 15-19 juni i Vårgårda Tånga Hed. För ungdomar 13-18 år.
 - Ett läger för 11-12-åringar kommer att hållas i Hestrastugan 24-25 maj.
- I övrigt rekommenderas att kolla hemsidan, där finns mycket info!

§ 18 Övriga frågor

Framkom önskemål om banläggartutbildning i Borås, samt önskemål om OCAD-utbildning kombinerad med kortversion av banläggartutbildning.

§ 19 Avslutning

Mötet avslutades av omvalde ordföranden. Stort tack till mötesordförande Maritha Hallberg, och till SOK 68 för upplåtande av lokal och för gott fika.

Maritha Hallberg
Mötesordförande

Lena Eriksson
Sekreterare

Thomas Almgren
Protokolljusterare

Magnus Lindberg
Protokolljusterare

ORIENTERING BORÅS

Närvarande vid årsmöte 2025-02-03

Borås GIF	Thomas Almgren
Bredareds IF	Linda Hallberg
Elfsborg SOK	Lena Eriksson
Hestra IF	Sofia Larsson Anna-Karin Särén
IK Omega	-
OK Orinto	Per Andersson
Rydboholms SK	Bo-Göran Gunnarsson Stefan Eksberg
SOK 68	Urban Bjufström Lennart Bjufström
IK Ymer	Magnus Lindberg Anders Kumlin John Kumlin
Mötesordförande	Maritha Hallberg
Övriga	Mikael Landergren, revisor Bertil Åkesson, VOF